



# FOLKETINGET

## Retsudvalget

**Til:** Justitsministeren  
**Dato:** 8. november 2019

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

### **L 42**

Forslag til lov om ændring af lov om indsamling m.v. (Styrket kontrol med indsamlinger som led i indsatsen mod terrorfinansiering og hvidvask).  
Af justitsministeren (Nick Hækkerup)

### **Spørgsmål 3**

Vil ministeren kommentere de kritiske høringssvar vedrørende den nye sammensætning af Indsamlingsnævnet, herunder hvorfor kompetencer med hvidvask og terrorfinansiering ikke i stedet kan styrkes i sekretariatet for Indsamlingsnævnet?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Kristian Hegaard (RV).  
Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [Kristian.Hegaard@ft.dk](mailto:Kristian.Hegaard@ft.dk) og til [lov@ft.dk](mailto:lov@ft.dk).

På udvalgets vegne  
Preben Bang Henriksen  
formand